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A költségvetés
került tárgyalás alá a nemzetgyűlésen. Rövid 
időt szab ennek letárgyalására az uj ház­
szabály. Úgy látszik azonban, hogy ez a kis 
idő is sok a nemzetgyűlésnek arra, hogy a 
költségvetés máskor oly nagyon fontos kér­
dése helyet foglaljon a tárgyalás anyagában. 
Külső körülményekből következtetünk erre. 
Nevezetesen már az első napon úgy kellett, 
összetelefonálgatni néhány kormánypárti kép­
viselőt, hogy legyen benn a tárgyalás alatt 
az ülésteremben néhány képviselő a szóno­
kokon kivül. Miniszter pedig alig akadt. 
Nem érdeklődnek többé az ország olyan fon­
tos dolga iránt, mint a költségvetés, vagy 
nem kiváncsiak arra, hogy mit mond az el­
lenzék a kormány politikájáról, avagy úgy 
is tudják, hogy nem változtat a kormány a 
bizottságban már letárgyalt költségvetési té­
teleken? Akármelyik eshetőségre gondolunk, 
egyformán elszomoritó dolog. Végre is arra 
valók a nemzetgyűlési képviselők, hogy na­
ponként megjelenjenek a nemzetgyűlési tár­
gyalásokon és mondják el a maguk vélemé­
nyét és hallgassák meg mások véleményét 
arról, mikép kell intézni az ország ügyét- 
baját. Vagy az ellenzék szónokait nem kí­
vánják meghallgatni az egységespártiak ? Ez 
is szomorú tünet, mert hiszen akkor hiányzik 
az a megértés, mely tulajdonképpen alapját 
'kell, Hogy képezze á parlamentarizmusnak. 
Ellenvélemény és kritika egyformán hozzá­
tartozik a parlamentárizmushoz, épp úgy 
mint a szavazás, mely a vita végén ki kell 
hogy fejezze a parlament akaratát. Ha pedig 
már előre is tudják, hogy csak az lehet tör­
vény, amit a miniszterek, a kormány akar­
nak, akkor pedig nincs szükség nemzetgyű­
lésre és tárgyalásokra.

Pedig nagyon sok kérdés szóbakerül- 
het éppen a költségvetés tárgyalásának kere­
tében. Így csupán ha egyetlen kérdést raga­
dunk ki a sok közül, itt van a magángaz­
daságok részére biztosítandó hitel kérdése. 
Hiába szanálták ugyanis az országos költ­
ségvetést, hiába állapítják meg a költségve­
tés kereteit és adják meg a felhatalmazást a 
kormánynak arra, hogy ezen költségek fede­
zésére adókat vessen ki, ha nem gondos­
kodnak egyszersmind arról is, • hogy azok, 
akik az adót fizetik, csakugyan tudjanak fi­
zetni. Ha nem történik arról gondoskodás, 
hogy a magángazdaságok talpraálljanak, erő­
höz kapjanak, termelni tudjanak. A terme­
léshez pedig tőke szükséges. Ha nincs a 
termelési ágakban tőke, akkor nincs is ter­
melés. Ezért kell, hogy legelső gondja legyen 
az arra illetékeseknek a termelési tőke elő­
teremtése. Ma — köztudomású dolog 
nincs senkinek fölösleges pénze, vagy 
legalább is az emberek túlnyomó része nem 
rendelkezik tőkével, melyet a maga foglal­

kozási ágában felhasználhasson. Legsúlyo­
sabb probléma pedig a gazdatársadalom, a 
földmiveléssel foglalkozók tőkehiánya. Mert 
a kereskedelem, amelyik napról-napra dolgo­
zik még valahogy csak előteremti a szüksé­
ges kölcsönt a termeléshez, de a gazdaosz­
tály nem dolgozhat három hónapos váltóhi­
telekkel. Ezeknek a szükséges befektetéshez 
hosszúlejáratú kölcsönök szükségesek. Hi­
szen maga a földmivelés olyan természetű, 
hogy az elvetett mag csak egy év alatt hozza 
meg a maga termését.

Ha tehát egy évi működését tekintjük 
a földmivelésnek, ehhez is kevés a hóna- 
napokra kiszabott kölcsön. Ám a gazdaságba 
befektetett pénz legjobb esetben is csak évek 
után fizeti ki magát és vehető ki, fizethető 
vissza annak kockázata nélkül, hogy tönkre 
ne menjen a már-már megalapozott mező- 
gazdasági üzem. Fokozott mértékben áll ez 
azokra a kis emberekre, akik vagy most ju­

tottak földhöz, vagy most rendezik be a bér­
leti alapra helyezett gazdálkodásukat. Tiz 
húsz éves hosszúlejáratú kölcsönök mellett 
lehet csak remény arra, hogy a magyar gaz­
dasági élet megszilárduljon. Ne felejtsünk el 
ugyanis egy dolgot akkor, ha a magyar gaz­
dasági élet megszilárdításáról és fellendíté­
séről beszélünk. Magyarország földmivelő 
állam. Ha van pénze a gazdálkodónak, ak­
kor van pénze az iparosnak, kereskedőnek, 
az értelmi foglalkozásúnak és munkásnak 
egyformán. Ha nincs mód a belterjes föld- 
mivelésre, ha nincs megfelelő keresete és 
jövedelme a földmivelésnek, megáll minden 
és megáll az egyébként jól kitervelt szaná­
lás és megszilárdulása az állami köttségve- 
tésrték. íme egyetlen kérdés, melyet kiragad­
tunk a költségvetés témáiból. Ez az egyetlen 
kérdés is megérdemelné, ha a képviselők 
több figyelmet tanúsítanának a most meg­
indult költségvetési vita iránt.

Mi módon lehetne felépíteni az uj városi
közvágóhidat.

Az 19o8-ban kidolgozott tervek részletei. — A vágóhíd a legjobb befektetést 
biztosítja a város részére. — A szentesi husiparosok memoranduma az alispánhoz

tette el a városi mérnöki hivatal azt a ter­
vezetet, amely a létesítendő közvágóhíd ter­
jedelméről, annak berendezésévé! ín ezekbe! 
kapcsolatosan a baromfivágásnak a közegész

Lapunk multheti számaiban cikkek ke­
retében részletesen foglalkoztunk a közvágó­
híd kérdéséül.* kmá tettük az ott uralkodó 
tarthatatlan, a közegészségre közvetlen ve­
széllyel járó botrányos állapotokat. Elmon­
dottuk, hogy a mostani közvágóhidat ezelőtt 
50 évvel, 1875-ben építették, amikor Szente­
sen még csak négy mészáros volt. Így ter­
mészetes, hogy a félszázaddal ezelőtti négy 
mészárosmester munkaköréhez szabott vágó­
híd nem tudja a mai igényeket kielégíteni, 
amikor 44 mészáros és hentesmester mun­
kájának elvégzésére kellene ott férőhelynek 
lennie. De főként a közegészségügy szem­
pontjából halaszthatatlan a mostani vágóhíd 
lebontása és uj, modern a követelményeknek 
minden szempontból megfelelő közvágóhíd 
felépítése.

A közvágóhidról irt közleményeink a 
legszélesebb körökben élénk visszhangra ta­
láltak. A vágóhíd építésének kérdése már az 
1908 évben, tehát 17 évvel ezelőtt, aktuális volt

1908-ban jelent meg egy földmivelés- 
ügyi miniszteri rendelet, amely arról szólt, 
hogy közfogyasztásra szánt állatok csak köz­
vágóhídon vághatök le s ahol a közegész­
ségügy követelményeinek megfelelő közvágó­
híd nincsen, ott ilyen létesítésére minden 
szükséges intézkedést sürgősen meg kell tenni.

Tizenhét évvel ezelőtt ennek a minisz­
teri rendeletnek nyomán indult meg az a 
mozgalom, amelynek célja az uj vágóhíd 
felépítése volt. Mátéffy Ferenc dr Szentes 
város akkori polgármestere utasítására készi-

ségügynek megfelelő keresztülviteléről szó­
lott. A baromfivágóhíd létesítését már akkor 
is fontosnak tartották, mert Szentes a kör­
nyék baromfikereskedelmének már akkor is 
központja volt.

Cseuz Béla műszaki tanácsos három 
évi vágási statisztika alapján készítette el a 
tervet, amely nemcsak az átlagos forgalom­
mal, de Szentes város jövő fejlődésével is 
számolt. Épp ezért ez a tervezet, amely 17 
évvel ezelőtt készült, még most sem elavult 
és a felépítendő uj közvágóhíd alapját ké- 
pezheti.

Ez a tervezet a felépítendő közvágóhíd 
helyéül a marhavásártérnek a villamos-telep­
pel szemben lévő sarkát választotta. A ter­
vezet modern, a közegészség összes követel­
ményeinek megfelelő közvágóhidat akart lé­
tesíteni, amely ezt a kérdést legalább egy 
félszázadra megoldja, mert a forgalomnak 50 
százalékos emelkedésével is számol. A ter­
vezet a vágási dijaknak szarvasmarha után 
nyolc, sertés után pedig 6 korona összegé­
ben való megállapítása esetén évi 47 ezer 
korona jövedelmet remélt, amely összeg az 
uj vágóhíd építési költségeinek nemcsak ka­
mata, de évi törlesztési részletének fedezé­
sére is teljesen elegendőnek mutatkozott.

Az eredeti terveket teljes részletessé­
gükben nem ismertetjük, habár mi ezt a ter­
vezetet a maga teljes egészében megvalósi-

Bűz« 35 szántó A Heremaflot
a legmagasabb napiáron terménykereskedő.— Szentes.
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I
fándónak tartjuk A tervezet a baromfivágó­
hídon kívül külön sertés- és külön marha­
vágó csarnokot létesítene. Ezekhez perzselő­
helyek és istállók kapcsolódnának. A hűtő- 
ház, ahova a most leszerelt jéggyár gépeit 
szerelnék fel, elektromos üzemmel működne 
s annak feleslegéből a város közönségének 
jégszükségletét is fedeznék A kazánház, mely 
melegvizet is szolgáltatna, személyzet lakás, 
szennyvizlevezetö csatorna, derítő, külön 
kényszervágó helyiség és járdák mind olyan 
dolgok, amelyek ebben a tervben kitünően 
megoldatnak.

Az uj közvágóhíd felépítése 400—450 
ezer aranykoronát, baromfivágóhíd nélkül pe­
dig 250—300 ezer aranykorona építési költ­
séget igényelne. Nagyon természetes, hogy 
ez az összeg csak kölcsön utján szerezhető 
be s bizonyos, hogy hosszúlejáratú és olcsó 
kamatú kölcsön erre a nagyon fontos köz­
érdeket szolgáló célra az államtól, vagy 
helyesebben a kormány utján beszerezhető.

Az uj közvágóhíd a jövő nemzedéknek 
épül s igy igazságos, hogy annak terhét ne 
ezek a mai, hanem a jövő nemzedék is vi­
selje. Nekünk ugyan az a meggyőződésünk, 
hogy az uj vágóhíd megépítése a városra és 
annak polgárságára uj megterhelést nem je­
lentene, mert a vágási dijak és egyéb jöve­
delmek az építési költség évi törlesztését 
teljes összegében fedeznék.

A közvágóhíd kérdését meg kell oldani. 
A terv a való élettel és a mai viszonyok 
lehetőségeivel számol. Mi erről a nagyfon- 
tosságu kérdésről elmondottuk véleményün­
ket. Ennek a kérdésnek megoldása, a terv 
megvalósítása az illetékes tényezők köte­
lessége.

' Orosházán, ahol a közvágóhíd kérdése, 
épp úgy mint nálunk, megoldásra vár, meg­
történtek a kezdeményező lépések. Daimel 

• Sándor Békés vármegye alispánja rendelettel 
utasította Orosházát, hogy a közegészség 
érdekeinek megfelelő uj vágóhidat építsen s 
azt már az 1926 év folyamán üzembe he­
lyezze. Orosháza község már a jövő évi költ­
ségvetésében gondoskodni fog az uj vágóhíd 
pénzügyi kérdéseinek megoldásáról.

*

A szentesi husiparosok szakosztálya az 
elmúlt héten tartott ülésén a közvágóhíd kér­
désével kimerítően foglalkozott s az 
értekezleten szerkesztett memorandumot pén­
teken terjesztették Csergő Károly dr Csőn-

Rózsabugonya
valódi, kitűnő, egéseséges, télire 
való eltevésre teljesen alkalmas,
valamint szép fehér

káposzta
megérkezett és úgy Ids, mint nagy 
mennyiségben állandóan kaptó.

Darabos mész
szép, kómentes állandóan raktá­
ron tartok. Nagyobb vételnál a 
vásárolt árat házhoz szállítom.

Tokai Juliska,
Kossuth-utm. ll. szám. (Farkas Btigóqia ház). 

Káposztás hordókat keresett bérbe.

grádvármegye alispánja elé. A memorandum 
a vágóhíd állapotának megvizsgálására bi­
zottság kiküldését kéri és azt, hogy az alis­
pán utasítsa Szentes városát, hogy a 17 
év előtti tervek alapján az uj közvágóhíd 
felépítésére a kezdeményező lépéseket tegye- 
meg.______________

Szentes nem fizet 
betegápolási adót.

Négyes! Imre dr polgármester 
Budapesten.

Hirt adtunk már arról, hogy a kor­
mány rendelettel a betegápolás és gyermek- 
védelem 280 milliárdos költségeit a törvény­
hatóságokra és városokra akarja áthárítani, 
illetve megfizettetni. Ebből az összegből 
Szentesre is jelentékeny hányad jutna. Az 
ország törvényhatóságai és városai egymás­
után tiltakoznak a kormány rendelet ellen 
és tagadják meg a törvényellenesen rájuk 
rótt összeg megfizetését.

A magyar városok kongresszusának 
választmánya pénteki ülésén törvénytelennek 
mondotta ezt a kormányrendeletet. Zala 
vármegye közgyűlése pedig a betegápolási 
és gyermekvédelmi költségeknek a pótkölt­
ségvetésébe való beállítását megtagadta és a 
sérelmes rendelet visszavonása érdekében 
felír a kormányhoz és panasszal fordul a 
közigazgatási bírósághoz. A panasz meg- 
okolása szerint a szanálási törvény csak 
arra hatalmazza fel a kormányt, hogy a be­
tegápolási és gyermekvédelmi költségeket 
emelhesse, de azoknak a törvényhatóságok­
ra és városokra való áthárítását nem engedi 
meg. A rendelet életbeléptetése tehát az ön- 
kormányzat felforgaffísával járna. A kormány 
felhatalmazása arra az időre szól, amig az 
államháztartás egyensúlya helyreáll. Ez pe­
dig a népszövetségi főbiztos jelentése sze­
rint sikerült, mert a költségvetés 63 millió 
aranykorona többletet mutat fel. Rámutat a 
javaslat arra is, hogy szanálni kell az or­
szággal együtt külön-külön a tőrvényhatósá- 
ságokat és községeket, vagyis végeredmény­
ben az adóalanyokat is, mert máskép azok 
ősszeroppannak.

Négyesi Imre dr polgármester Szentes 
város ez ajabb megterhelésének elhárítása 
céljából Budapestre utazott. A polgármester 
utjának eredménye kell, hogy legyen, mert 
a betegápolás! adó Szentes város költség- 
vetését felborítaná.

SZÍNHÁZ.
HETI MŰSOR:

Vasárnap : Régi jó Budapest, operett.
Hétfő : Régi jó Budapest, operett.
Kedd : Marica grófnő, operett.
Szerda: Tímár Liza, színmű.

— A Színházi Élet teljes színdarab 
és zenemüárjegyzéke a napokban hagyja el 
a sajtót. Minden könyvkereskedésben a Szín­
házi élet bizományosainál előjegyezhető és 
ingyen kapható.

* Értesítés. Engedélyem visszakaptam, 
üzletemben mindenféle bélyegek, trafik ál­
landóan kapható. Egyéb mellékcikkek olcsó*. 
Kérem vevőim szives pártfogását és támoga­
tását. Tisztelettel Valkai Pál dohánykisárus. 
(Posta mellett.) 3891

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Vas/.rnap, november 8. Róm. kath. és 
prot. D23 Gottf. D22 Gottf. Nap kel: 6.53 
órakor, nyugszik : 4.34 órakor. Hold kel: 
11.01 órakor, nyugszik: 12.2 órakor.

Időjárás: Egyelőre enyhe, esős, ké­
sőbb változékony idő hősülyedéssel.

— Tegnap tinzenhét pár esküdött 
örök hűséget a két református templomban 
A tegnapi nap rekordot hozott a házasság- 
kötések terén, egyetlen napon ugyanis tizen­
hét pár lépett frigyre a két református tem­
plomban. Ilyen tömeges házasságkötés még 
eddig nem fordult elő. Ugylátszik mé­
giscsak javulnak a közállapotok ...

— Szaporodott a tifuszbetegek szá­
ma Szentesen. Amint értesülünk, Szentesen 
az utóbbi időben öt tifuszmegbetegedés tör­
tént s ezek között kettő halálos volt. Csák 
Béla dr városi tisztifőorvos ezúton is figyel­
mezteti a lakosságot a fokozottabb elővigyá­
zatosságra. Mindenki csak ártézivizet fogyasz- 
szon s különösen nagy gondot kell fordítani 
a tejre. Vízzel higitott tejet nem szabad inni. 
A járvány komolyabb elterjedése ellen a ha­
tóság egyébként a szikséges óvó rendszabá­
lyokat folyamatba tette.

— Dr Lovrich József egyetemi ta­
nár előadása. Ma délután 5 órakor a Vá­
rosháza közgyűlési termében tartja Dr Lov­
rich József budapesti bábaképző intézett ta­
nára, egyetemi tanár előadását az anya- és 
csecsemővédelemről. Az előadásra belépődíj 
nincs. Előadás után a tiszteletére az Úri Ka­
szinóban társasvacsora lesz.

— Földigénylők figyelmébe. Felhi­
vatnak mindazon földigénylők, akik a Fábián- 
község telepalakitásra és vele kapcsolatosan 
földre is igényt tartanak, hogy a bővebb 
felvilágosítások végett vasárnap délután 2 
órakor a Városháza közgyűlési termében ok­
vetlen jelenjenek meg. Tisztelettel Sarkadi 
Sz. Ferenc, Németh Lajos.

— Sakkhir. Az osztrák-magyar vá­
logatott sakkmérkőzés folyó hó 8-án Győr­
be* * lesz. Mindkét ország 30 —30 játékost 
állít ki. Magyarország 20 budapesti és 10 
vidéki játékossal szerepel, akiket az Országos 
Sakkszövetség jelöl ki és ezek összes költ­
ségeit viseli. Győr város 20 millió koronát 
szavazott meg a verseny költségeire. Öröm-

TürifoMfejvágását
motorral a legolcsóbban 
és leggyorsabban végzi

FlescbLásdó
m o t o r o s

favágó gépje
Bejelentéseket elfogad : Oeast Sán­
dor ur vaskereskedésében, Petőfi- 
utca 7. szám. — Telefonszám : 54.

Szamoskfizi Sándor bntorraktára Kossoth-ntca 17. «vám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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Téü savanyítani való káposzta
mázsánként 80 ezer korona

a „HANGYA" fatelepén és összes üzleteiben

Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos, 
tuskés és aprított tűzifa a fa­
telepen a legolcsóbb napi áron. 
Tagoknak ingyen hazaszál­

lítjuk az árut.

1

me! értesültünk, hogy Szijjártó Szabó Ben­
jámin a szentesi sakkör tagja is meghívást 
kapott a mérkőzésre és tegnap Győrbe uta­
zott. Az eredményt lapunk utján közölni fogjuk.

— Vásárok. Makón és Szegváron no­
vember 14 és 15-én, Cibakházán 14-én lesz 
a legközelebbi országos vásár. Utóbbi helyen 
azonban csak lóvásár lesz.

_ Az Iparos Nőegylet teaestélye*
A Szentesi iparos Nőegylet 1925 november 
15-én este 7 órakor az Ipartestület nagyter­
mében műsoros teaestélyt rendez, (utána 
tánc, éjfélkor büffé,) belépődíj 30 ezer ko­
rona. A tiszta jövedelem 30 árva gyermek­
iek karácsonyi teljes felruházására és 10 
elaggottnak jelentékeny segélyezésére fordit- 
tatik. Természetbeni adományok kérésével 
nem terheljük a közönséget, ha azonban 
valaki jó szive s lelke sugallatától indíttatva 
önként kíván hozzájárulni nemes akciónk­
hoz, úgy pénzbeli adományát az esti pénz­
tárnál kegyeskedjék leróni. Külön meghívó 
nincs, ezúton kérjük a mélyen tisztelt kö­
zönség szives megjelenését. A műsor a kö­
vetkező vasárnap közöljük. Tisztelettel az 
Elnökség.

— A szentesi ötödik vásár e hó 27 
é6 28-án lesz. Az engedélyezett ötödik vá­
sárt Szeentesen az idén tartják meg első íz­
ben. Erre vonatkozólag Négyesi Imre dr pol­
gármester hirdetményt bocsátott ki, amely 
szerint november 27-én, pénteken állatvásár. 
27 és 28-án kirakodó vásár lesz. Az állat- 
vásár reggel 6 órakor, a kirakodó vásár 
27-én, pénteken reggel 9 órakor kezdődik. 
Az iparosok helyeit péntek reggel 8 óráig 
tartják fenn, mig a kereskedők árusítási he­
lyeiknek kijelölése november 26-án csütörtök 
délután 3 órakor történik meg, az igényeket 
eddig az időpontig be kell jelenteni. Az ipa­
rosok és kereskedők iparigazolványaikat tar­
toznak magukkal vinni.

— A tanfelügyelőség megszűnésé­
hez. Az Országos Takarékossági Bizottság 
határozata értelmében a vallás és közokta­
tásügyi miniszter a f. évi október hó 16-án 
kelt 79510/1925 VIII a. sz. rendeletével a 
szentesi kir. tanfelügyelőséget megszüntette, 
és hatáskörét a szegedi tanfelügyelőségre 
ruházta. Ezen kir. tanfelügyelőség ezentúl 
, Csongrádvármegye és Szeged szab. kir. vá­
ros kir. tanfelügyelője* címet fogja viselni 
Szeged székhellyel. Miután a szentesi kir. 
tanfelügyelői hivatal a vallás és közoktatás- 
tgyi miniszter részéről kiküldött bizottság ál­
tal a múlt hó 21-én és 22-én liquidáltatott, 
a tanügy közigazgatásra f. hó 23-ától kez- 
dődőleg az egész Csongrádvármegyére az 
eddigi szegedi kir. tanfelügyelőség az illetékes.

— A Református Leánykör ma, va­
sárnap délután 5 órai kezdettel műsoros tea­
délutánt rendez a Ref. Kör nagytermében 
amely minden tekintetben a legnagyobb si­
kerűnek Ígérkezik. Az agilis és kedves ren­
dezőség minden lehetőt megtett, hogy mű­
sorát akként állítsa egybe, hogy az teljes 
megelégedést váltson ki mindazok leikéből, 
akik a teádélutánon résztvesznek s örömmel 
látják e szép jövőre hivatott Leánykör nemes 
munkáját és törekvéseit. A tea-délutánon 
mindenki szívesen látott vendég. A tea fel­
szolgálását a Leánykör tagjai végzik. A mű­
sor a következő: Közének, XC. zsoltár 1-sö 
verse. 2. Megnyitó beszéd, mondja : Harkay 
Margit tanárnő, a Leánykör elnöke. 3. Sza­
val : Lakos Eszter. 4. Verdi: Részlet Aidá­
ból, zongorán játsza : Molnay Mária. 5. Be­
szédet tart: Gilicze Antal lelkész. 6. Tiz év 
múlva, egy felvonásos színdarab, játszák:

Kutas Irén, Zsoldos Zsuzsika, Kürti Erzsé­
bet, Kürti Jolán, Salamon Erzsébet, Lasitz 
Teréz, Frankó Piroska, Kálmán Maca, Gerec 
Elvira, Kalpagos Szabó Ilona, Rácz Mária, 
Mikó Emma, Komáromy Gizella, Pintér Mária.

* Táncolni csak Kisséknél tanul­
jon Tóth József u. 17. 4017

* A Vrana-szövőtelep jubileumi 
sorsjátéka. Negyedszázada annak, hogy a 
jóhirü Vrana-szövőtelep üzemét megkezdette. 
Az elmúlt negyedszázad alatt a cég által elő­
állított áruk jó minősége és tartóssága szak­
körökben a cég hírnevét csak öregbítette. 
Most, amikor 25 éves fennállását ünnepli, 
kedves vevőkőzönségének ragaszkodását meg­
hálálandó, nagy jubileumi sorsolást rendez 
Kossuth-utcai üzlethelyiségében. Minden vevő 
ki legalább 200 ezer korona értékű árut vá­
sárol, ingyen kap egy sorsjegyet, mellyel a 
sorsoláson részt vehet. Kisorsolásra kerülnek 
a következő áruk: Egy drb perzsa-szőnyeg. 
Egy drb perzsa-szőnyeg. Három méter gyap­
júszövet. Három méter gyapjúszövet. Egy drb 
dupla ágy terítő. Egy drb kötött divatkabát. 
Egy drb selyem abrosz. Egy drb színes da- 
maszt abrosz. Egy drb kötött divatmellény. 
Egy drb szmirna divánpárna. Egy drb se­
lyem divánpárna. Egy drb gyapjú kötött 
kendő. 3 méter duplaszéles parnutszövet. Egy 
drb női kötött kabát. Egy drb selyem miliő. 
Egy drb vászon abrosz. Hat drb törülköző. 
Hat drb szakajtóruha. Egy drb Chenill-teritő. 
Egy drb kötött női mellény. Három drb tö­
rülköző. Három drb pohártörlő. Három drb 
edénytörlő. Két drb törülköző. Két drb tö­
rülköző. Ezen nyeremények két részben lesz­
nek kisorsolva és pedig az első sorsolás 
november hó 14-én d. u. 3 órakor lesz mi­
niszteri biztos közreműködése mellett a cég 
Kossuth-utcai üzlethelyiségében. A jubileumi 
évvel kapcsolatosan a cég mélyen leszállított 
áron árusítja jó minőségű vászon és textil 
árujait.

— Mézvásár. A Szegedvidéki Méhész­
egyesület f. hó 14 és 15-én nagyszabású 
mézvásárt rendez Szegeden az állami leány- 
gimnázium helyiségeiben, hogy a mézfo­
gyasztást a nagyközönség széles rétegében 
terjessze s az idei jó esztendő mézfeleslegét 
mint egészséges táplálékot bent az ország­
ban értékesíthesse. A kétnapos mézvásárt 
mézkóstolás, méhészest, fa és virágkiállítás 
élénkíti. A vásáron a szentesi méhészek kö­
zül is többen vesznek részt termelvényeik- 
kel, szombat reggel pedig számosán beutaz­
nak a kiállítás megtekintésére.

— A Delelőben disznótoros vacsora 
lesz ma este. Egy teríték 25 ezer korona. 
Szives pártfogást kér özv. Molnár Jözsefné.

* A Népszövetség magyarországi 
főbiztosának Smith Jeremiásnak jelszava 
az okos takarékosság, ma amikor a magas 
béiek miatt egy ruha elkészítése súlyos ál­
dozatokat kíván tőlünk, okos takarékosság 
diktálja és követeli meg tőlünk azt hogy 
csak tartós, finom és legjobb minőségű szö­
veteket vásároljuk meg, mit annyivá is in­
kább megtehehetünk, mert a világhírű Sém­
ié, Cie elhatározta, hogy az óriási forgalom 
folytán felhalmozódott legkitűnőbb minőségű 
női és férfi angol szövetmaradékait Budapest, 
IV Bécsi-ut 7 szám alatti főüzletében a leg- 
jutányosabb alkalmi áron kiárusítja. A 75 
éves múltra visszatekintő Seniler m kir. 
szállító cég raktáraiban dús választékban 
áílanak rendelkezésére a régi béke időknek 
megfeleli szövetek és a cég ezután nyújt 
alkalmat vásárlóközönségének az okos taka­
rékosságra

fl husfogyasztó közönség figyelmébe!
A kereskedelmi miniszter ur Bugyi 

Antal nemzetgyűlési képviselő ur közbenjá­
rására Szentesre vonatkozólag felfüggesztet­
te a húsipari vasárnapi munkaszünetet. En­
nek folytán tehát már a mai vasárnaptól 
kezdve ezután minden vasárnap délelőtt 10 
óráig nyitva lesznek a husárusitó üzletek.
A régi rendszerrel szemben tehát a változás 
az, hogy a husárusitó üzletek ezután va­
sárnapokon nem délig, hanem csak lo órá­
ig lesznek nyitva. A közönség friss hússal 
való ellátása tehát ezáltal biztosítva van.

A Szentesi Husiparosok 
Szakosztályának Elnöksége.

* A közalkalmazottak olcsó cipőak­
ciójának vállalása igen nagy feladatot rótt a 
Mercur Cipőgyár R. T.-ra, mert a közalkal­
mazottak részéről férfi és női strapa, luxus, 
valamint gyermekcipők iránt megnyilvánult 
tömeges igénylések kielégítése céljából a 
vállalat teljes üzemi készségét kellett az ak­
ció szolgálatába állítani. Egyben a kedvez­
ményes vásárlási jogosultság időtartama de­
cember 1-ig hósszabittatott meg, mert csak 
igy válhatik lehetségessé, hogy a tömeges 
igénylések és előjegyzések mind kielégítést 
nyerhessenek. Fényképes igazolvány előnm- 
tatása mellett vásárolhat minden közalkalma­
zott naponta reggel 8 órától megszakítás 
nélkül este 6 óráig a központi elosztó teler 
pen. Budapest, VI. Dalnok-utca 11.

* Megkezdődött a legjobb félbarna 
buzakenyér sütése és árusítása 4200 ko­
ronáért Schwarcz Mór utóda sütödéjében 
és viszonteladóinál.__________________ 3954

Anyakönyvi klvon&L
1925 október 30-tól november 6-ig.
Születés : Biró Jusztina, Bubori Ferenc, 

Pádár Árpád, Oroszlán Etelka, Debreczeni 
Erzsébet, Hegyi János, Hettesheimer Dezső, 
Kálmán Etelka, Sipos Imre, Rátkai József, 
Németh Franciska, Fekete Irma, Papp Dezső, 
Komendát Katalin.

Házasság: Labádi Imre Péteri Lidia, 
Török Bálint Dóczi Klára, Martók József 
Brezovai Juliánná, Szabó János F. Tóth Te­
rézia, Farkas Ferenc Pásztor Sára.

Halálozás : Tremszik Imre 2 napos, özv. 
Csák Józsefné 93 éves, Berényi Imréné 36 
éves, Farkas Gézáné 52 éves, Győri Sándor 
70 éves, Varga Eszter 25 napos, Lakatos 
János 31 napos, D. Varga János 2 hónap.

MOZI.

Bourbon hercegnő, Alfonz spanyol ki­
rály és Zita királyné unokahuga vállalta Ma­
ria Antoniette szerepének eljátszását. Vasár­
nap, november 8-án három előadás, délután 
4, este 6 és 8 órakor színre kerül a világ 
legszebb filme: „Szabadság vagy halál“. A 
szezon legszebb filmje tízezer közreműködő­
vel. A lengyelvér zsánerében megkonstruált, 
de azt is messze fölül haladó világattrakció 
ez a darab. Az amerikai szabadságharc épo- 
sza ez a film. Történelmi hűséggel jelenteti 
meg előttünk Washington hadseregét és a 
hősi harc mozgalmas, grandiózus képeit. Egy 
tizenhatéves amerikai leány, Janice Meredith 
romantikus szerelme a finoman cizellált ke­
rete ennek a mesteri alkotásnak. Bátran 
mondhatjuk, hogy egy hétig is műsoron le­
hetne, anélkül, hogy megunná a publikum. 
Fenség és báj, nemes izgalomkeltés és ra­
gyogó kiállítás e nagy 12 fejezetű világfilm.
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Se ültön lel hangzatos hirdetéseknek I
J. .. _____.--A ” „om'árhfln S7ere7heti be a legjobb minőségű férfi és női ruhának valóanyagokat,nlßszl W « S?Cí Ä megtekinteni veteikénykényszer nélkül.

Bird Dezső rőlöskereskedö, Br. Harncker-n. 17.
Zsúfolt házak várják nemcsak első előadá­
sát, de nemsokára reprizét is. Ezt a filmet 
meg nem nézni pótolhatatlan veszteség 1 Ha 
szépet akar látni, nézze meg a „Szabadság 
vagy halál* cimü filmet! A színház füve van.

Az emberiség legégetőbb prvblémája’ 
Válasz arra a kérdésre, amit minden férfi és 
nő az élettel szemben feltesz. Kedden nov. 
ho 10-én két előadás, este pont 6 és 8 óra­
kor szinte kerül: „A kenyér“, társadalmi dráma 
7 felvonásban. A családi élet hymnusza „A

kenyér“. Nemesen felépített irányfilm, mely­
nek korunkban, mikor a házasság sokaknai 
csak múló fiirt, hatása és értéke felbecsül­
hetetlen. Ezt a darabot minden nemesen gon­
dolkodó nőnek meg kell néznie. Az igazga­
tóság ennek a komoly iránynak óhajt mind- 
gyakrabban szolgálatot tenni s hiszi, hogy 
közönsége támogatja is. Kisérő műsor: Bus­
ter és a jó szomszédok. Burleszk 2 felvo­
násban.

A Szentesi m. kir. állami polgári leányiskola tanári kara megren­
dült lélekkel, a legmélyebb fájdalommal jelenti, szeretett karfásának

Tolcsvai Nagy Gézáné, Péchy Berta
úrasszonynak,

hosszú, kínos szenvedés után Balatonfüreden, hol gyógyulást keresett, történt 
gyászos elhunytát.

A legszeretőbb hitves, leggyöngéJebb anya, legközvetlenebb kar tás növen­
dékeit anyai szívvel szerető tanárnő szállt vele sirba.

Szentes, 1925 november hó 7-én.
Emlékét szeretetteljes kegyelettel fogjuk megőrizni.

Hirdetmény.
A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság 

részvényeseinek 1925. október 31-én tartott 
rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy a 
Részvénytársaság eddigi 18 milliárd korona 
alaptőkéjét további 3.000.000 drb K 2.000 
névértékű uj részvénnyel duplájára emeli fel 
a következő feltételek mellett:

a) kibocsáttatik 3.000.000 drb uj K 
2.000 n. n. bemutatóra szóló szelvény,

b) a részvények 1 : 1 arányban a régi 
részvényeseknek ajánltatik fel elővételre, da­
rabonként 6.500 korona elővételi árban,

c) az elővételi jog folyó évi november 
1-től november hó 10-ig gyakorlandó az 
eredeti részvények bemutatása és az elővé- 
telileg lejegyzett részvények teljes vételárának 
befizetése mellett.

Felhívja ennélfogva az Igazgatóság 
a t. részvényeseket, hogyha elővételi jo-
Íukat gyakorolni kívánják, részvényei­

ét legkésőbb folyó évi november 10-ig 
a Nemzeti Hitelintézet R.-T. főintézeté­
nél (VI. Vilmoscsászár-ut 25) vagy szen­
tesi fiókintézeténél mutassák be és a 
bemutatással egyidejűleg az uj részvé­
nyek teljes vételárát fizessék le, mert 
amennyiben ezt megtenni elmulasztják, 
elővételi jogukat elvesztik és az igy át 
nem vett részvényeket az Igazgatóság 
a közgyűlés határozata értelmében fogja 
értékesíteni.

Budapest, 1925. november 1-én.
3918 AZ IGAZGATÓSÁG.
Nemzeti Hitelintézet R. T. szentesi fiókja.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :

Vajda Ernő.

FÁJ AZ ANYASZÍV, 3897
Ha gyöngye:
Kis gyermeke vézna, gyönge,
S azon töpreng, mit is tegyen,
Hogy a gyermek erős legyen ?
Nem kell a szomszédba menni, 
jó tanácsot kéregetni I
Szent István malátakávén tartsa
S piros-pozsgás lesz a gyermek arca.

A gazdaközőnség 
figyelmébe!

Műtrágya megérkezett minden 
mennyiségben kapható. Csak trá­
gyázással érhetünk el több­
termelést.

Pálffylmre
Siraonyi Ernő-utca 7. szám.

1515—1925. Vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bir. végrehajtó ezennel kóz- 
i hírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbíró­

ságnak 1924 évi Pk. 53584 számú végzése 
következtében Dr Csák Gyula ügyvéd által 
képviselt Feuer Lajos javára 39,000.000 ko­
rona s jár erejéig 1925 évi március hó 9 
napján foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le és felülfoglalt s 32,000.000 koro­
nára becsült bútorok, lovak, kocsik, nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járás­
bíróságnak 1924. évi Pk. 5358 számú vég­
zése folytán 39,000.000 korona tőkekövetelés 
és ennek 1924. évi augusztus hő 15 nap­
jától járó heti 2 százalék kamatai és eddig 
összesen 3,874.000 korona biróilag már 
megállapított költségek erejéig Szentesen a 
Városháza udvarán leendő megtartására 1925 
évi november hó 12 napjának délelőtt 11 
órája határidőül kitüzetik s ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintelt ingók kész-

VILÁG-

ÁRUHÁZ
Budapest, VII, Ráhdczi-ut ÜZ. sz.

Nemzeti Színházzal szemben.

Téli reklámcikkeink
Schottisch-szövet.................. K 26.500
Férfi strapa-szövet, 140 cm . „ 89.000
Crépe de chine minden színben „ 127.000
Flanell, remek mintákban . . „ 21.800
Sport-flanell................................  14.800
Vászon (pamut) .......................  11.800
Mosott chifon......................... „ 15.500
Zefir ........................................ * 19.900
Női ing, vagy nadrág . . . . „ 30.000

Bunda seal electric crége de
chine-nel bélelve...... „ 3.800.000

Női télikabát, gyapju-velour 
biberett és electric gallér 
kézelővel, végig bélelve . . . „ 1.350.000 

Női télikabát, szőrmével . . . „ 850.000
Női télikabát, bélelve................. 590.000
Női télikabát, gyapjuvelour-

ból végig bélelve ............. „ 980.000
Médi télikabát, gyapjuvelour-

ból végig bélelve.............„ 390.000
Trikó selyem jumper . . . . „ 98.000
Flanell-takarö......................... „ 95.000

Kelengyében, garnitúrában, 
paplanokban nagy választék.

1
Kérjük t. vevőinket, mielőtt bevásárlásait 
eszközölné, tekintse meg vételkényszer- 

nélkfil dúsan felszerelt raktárunkat.

Elegáns ruhák, 
divatOS télikabátok 
OlCSÓn és pontosan készülnek.
Dús választék legfinomabb 
gyapjú szövetekből

BncsányMthály
szabómesternél, ERZSÉBET-TER.

Halász Szabó István
uri-szabó

Üzlet: DOBRAI-HÁZ.

Elegáns őszi és téli ruhákat készít.

Kitűnő szabás!
Elsőrendű munka!

pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen 
árverés ezek javára is elrendeltetik.
4026 Csery Emil bírói végrehajtó.

MbIlTH
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Szives 1 
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lett,

Me4TI! Gabona bevásárlási „Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzffirész Rt.

scicí
és |ÍR
kész ndiHytrniek

mbfcza

irodámat Petfifi-utca 1. színi ától
Rákóczi tér 32 sz.alá

helyeztem át, ahol mindenféle
gabonát, heremagot

és egyéb terményt állandóan a 
legmagasabb napiáron vásárolok

Feuer Lajos
mert 
that 
unk- 

ujabb
í a leg-
ilcsóbb
ht férfi 
bőrka- 

Iszörme- 
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közérdekű Li| 
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I tisztelettel:

Unt

TELEFON SZÁM : 6. SZENTES ALAP1TTATOTT : 1872

Vámörlés és d aratás,
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács- 
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

M E ZÖGAZDASAOI GÉPEK ELADÁSA.

al
Reis-ház.

Friss élő hal,
Friss zöldségek
(karfiol, retek, zöldhagyma stb.) és

fajalmák
állandóan kaphatók a Köztiszt­
viselők Fogyasztási Szövet­
kezetének Fiókjában. 4oo8

Kása Sándornak
Rákóczi Ferenc-utca 68. szám alatt

6 üzlethelyisége ki­
adó, melyek azon­
nal elfoglalhatok

Valódi télire való rózsa

kicsinyben és nagyban a legocsóbban 
szerezhető be

Pólya Lajosnál
Nyirl-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :

ÉRTESÍTÉSI

Van szerencsém a nagyérdemű 
hölgyközönség szives tudomására 
hozni, hogy lakásomat 1. Nyiri- 
utca 24. szám alól 3989

Rákóczi Feren5-u. 71. sz. alá
(a felsőpárti gyógyszertárral szemben) 

helyeztem át. — A nagyérdemű 
hölgyközönség további szives párt­
fogását kérve, vagyok tisztelettel

Kerekes Mária oki. szülésznő.

Mészáros 
és hentes nrab!

Kész pénzzel fizetek annak,
aki engen ez iparhoz tartozó üz­
leti ügyek elsajátítása céljából 
(csak szellemi munka) 5 hónapi 
időtartamra maga mellé vesz. 
Cim e lap kiadójában. Csak jó 
türelmüek, s minden információt 
kibíró egyének jelentkezzenek.

Akar Ön egy ajándéksorsjeggyel 100 milliót nyerni?
Akkor vásároljon az alanti cégeknél és ne felejtse el kérni a Közérde­
kű Liga sorsjegyét, melynek nyereménytárgyait szabadon választhatja.

Mindenki annyi sorsjegyet kap, ahány loo.ooo koronáért vásárol.
Magyar Köztisztv.Fogy. Kolodinszky József T?**1*1? h™ÍÍÍ2?
Szövetkezet Fiókjai! müórás és ékszerész. „Angyal drogériája.

Srhivnrtr és Molnár lfJ Rablóczky Pál Untermüller Ernő
tonkkci6i,uMza. «"* “ Ct“"" ^.kereskedése.

Főnyeremény loo.ooo.ooo Húzás 1925. dec. 3o. Össznyer. K 12oo.ooo.ooo.
Az elő nem fordult szakmákból egy-egy cég jelentkezését még elfogadja a Közérdekű 
Liga tárgysorsjáték intézősége, Budapest Vili. Rákóczi-ut 59. Telefon J. 21 73. 3991

Szentes város tanácsától. 
8200—1925. szám.

Hirdetmény.
Szentes város képviselőtestülete a köz­

ponti ref. templom toronyórájának a kicse­
rélését elrendelte. Egy teljesen uj, egyne­
gyed órát is ütő, uj számlappal és szerke­
zettel ellátott toronyóra beállítására, teljes 
beépítésére a városi tanács ezennel pályá­
zatot hirdet, s felhívja mindazon iparosokat 
akik ezen munka elvégzésére vállalkoznak, 
hogy zárt ajánlataikat a városi tanácshoz 
címezve f. évi november hó 16. napjáig a 
városi központi iktatóba adják be. Az aján­
latban részletesen feltüntetendő az óra szer­
kezete, a szerkezeti részek gyártmánya s hogy 
az uj óra teljes felszerelését, beépítését 
ajánlattevő mennyi idő alatt végzi el.

A városi tanács a beérkezett ajánlato­
kat f évi november 18. napján bírálja el, 
amikor is a munka elvégzésére a legkedve­
zőbb ajánlattevőnek a megbízását megadja. 
A vállalati összeg csak a munka teljes el-

készitése után utaltatik ki, amennyiben vállal­
kozó a vállalati feltételeknek mindenben ele- 
fjet tesz.

Keit Szentes város tanácsának 1925. 
évi október hó 23. napján tartott üléséből. 
3850 Városi tanács

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. - Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

SMsztiialfliM ffefe folyamatban.
OzemkEZdet naponta remiéi 5 óra.
öt MUíníl hisefah menmisfart

mm kell Mit tetónttni. x

BOKODT ISTVÁN
aeweroaflB ■■^****®^®™

előnyomdája, monog­
rammja, rajzmintája 
legkeresettebb, leg­
szebb, legjobb.

Hl. Csillag-utca 1.

Kiss Sándor áruháza KossutfMjtca_J41sz.

Menyasszonyi kelengyék, 
vásznak és siffonok, zef 

firek és kanavászok.

Függönykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. 

Rövid áruk.

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, ltiszter, ga- 
bardin, posztókendők, ber­

lini- és fejkendők.

r, ÓNYOMDA ~ÉSKÉZIMUNK_A

Pólya Lajos-----------------------------------777. olcsón beszerezni az alanti árukbólOcdeke a téli sz»kségletéLolcson_ora------------------------------——

..... rózsa-burgonya! (Nyiri-köz.)
Minden áru házhoz szállítva. 
Vétel kötelezettség nélkW saját 

érdekében tekintse meg.

10.000 K

Elsőrendű
derecseri

100 kg. 
90.000 K.pehely-borgonyaValódi



Pláger Miksa
órás, ékszerész és látszerész,

Kossuth tér. Hariss-Mz.

Schreiber
harisnyaház
Kossuth-utca 6. — Görögéptilet.

felszereli raktárán a nagy­
bani árusítást megszün-Dusán

teti és azért minden raktáron lévő 
legjobb minőségű kötött és szövött 
árut eddig még nem létező legolcsóbb 

áron árusítja.

Raktáron vannak:
Harisnyák, keztyük, trikó áruk, kötött kabá­
tok és mellények, blouzok, sáliak, összes cérna és gépselyem áruk, kőtó és himzó pa­
mutok, zsebkendők, férfi ingek és gallérok, 
nyakkendők, szalagok, hímzések, margit dí­
szek, ernyők, ostomyelek és szíjak, gombok, 
tüköráruk cipőkrém, az összes galantrie cikkek

Reklám árak :
1 pár kötött női harisnya minden szin.
1 pár muslin harisnya fa. minden szin.
1 pár fátyolharisnya minden színben 
1 pár selyem fátyolharisnya min. szin.
1 pár selyemharisnya minden színben 
1 pár strapa férfi zokni minden szin.
1 pár kötött férfizokni la. minden szin.
1 pár női keztyü trikó és svéd legjobb 
1 drb férfi ing, selyem puplin —
1 drb kötött női mellény divat — 120.000 
1 drb reform nadrág — — — — 35.000 
1 drb vászon zsebkendő, jó minőség 4.500 
I gombolyag 35o gr kötőpamut legjobb 5.500

Patent gyermekharisnyák pamut és 
flór feltűnő olcsó árakkal. 3935

7.500
28.000
36.000
45.000
42.000

7.000
12.000
31.000
95.000

Nagybani vételnél
árkedvezmény.

Felsőszilézia legjobb 
porosz szalon

szobaffitöszene
a GEORG v. OIESCH E’s ERBEN

Wildensteinsegen-
Richthoffenschacht

URBAN
bányájából megrendelhető a 

lagyarországi vezérképviselőnél:
szénkereske­
delmi r.-t.

BUDAPEST, V.j'Nádor-utca 12. szára.

Karwini szén, koksz, 
kétszermosott 

kovácsszén

elsőrangúrka. keresünk

Arany és ezüst ékszerekből, és órákból dús uálasztéhu raktár. B 
Inga, Ébresztő órák. - Ezüst és kinaezüst dísztárgyak müpészi kipitelben.

külön javítóműhely.

Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás.

Nemesített faj-ktt teák, olasz-rizsek,a leglobbvalamint UlUiMTlILil&n, gyármányu

csoholádéh és cukorkák, cacao és csoholádÉpor, Kf" főszer, vegyiapuk,
elsőrendű c 7 n n n o yi fx ír a legelőnyösebben
mosdó- és házi öZ-rtpp <* ll V IV szerezhető be

I
Saját őrletesti szegedi Édes nemes
csemege és félédes paprika, cukor ás sá
eladása nagyban és kicsinyben.

Schultz István
kereskedésében, a posta mellett.

3975
Jó családból való fiút tanulónak 

felveszek.
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Tükör eke
7-es keresztküllős taligával

1.850.000 K.

aÄ Mi Boltunk“
KLEIN ERNŐ vasüzletében,
SZENTES, Kossuth-utca 20.

Bokody István 
kelmefestő

CsiUag-utca 1.

Simmeringi motordinamó
1-24 HP.

önálló villanytelep
Kastélyok
Gazdaság,
Község,
Mozik
világítására

30-500
lámpáig

RÁCZ F. mérnök
BUDAPEST, V, FalkrMiksa-u. 8.

Ajánlattal 
szolgál:

3839

Sírkövek
egyszerű

és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.
RotfS irÁo Act aranyozást minden- 
uclu VCbCbl nemű temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálfff Imre, Simányi Ernö-uto 7.

Jól és olcsón 
ruházkodhat

ha ruhájához szükséges szöve­
tet több mint 500 szövetmintát 
tartalmazó mintagyüjteményem- 
ból rendeli, — valamint hozott 
szövetből bármily férfiruhát 
mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. 111. Zrínyi- utcai3. sz.

JÓ fiukat tanulónál!
felveszek

Montalion Sándor
müszövömester. Mécs Balog-u 2.

szép cipőkben, 
akkor nézze meg Birst Frigyes

jó és szép cipőt a
---------— —- - —-KISP1AC-

referenci

Ha gyönyörködni akar
kész cipőraktárát, 
ahol már 180.000 koronáért is kaphat
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ni/fllt?

Kossuth Lajos-utca 8. szám alatt a
volt Zsoldos vaskereskedés helyén.
Férfi és női szövetek, eredeti francia flanelt és zsinór barchet, 
gyapjú delén, sima és mintás grenadinok, epons, crepp, sely­
mek, asztal- és ágyteritők, fej- és nyakbavaló kendők. Mosó 
árukból nagy választék. Csehországi vásznakból gyári leraka- 
:-! tóm van, ennélfogva a legolcsóbb árakon árusítom.

Meglepően olcsó árak.
Forgalmi adót nem

A nagyérdemű közönség 
szives pártfogását kéri:

számítok.

álUEL

Az Első Magyar Általános Biztosító R. T.
KERÜLETI FELÜGYELŐSÉGE
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 26. SZÁM.

Biztosit tűz ellen: épületeket, házi bú­
torzatot, ruhanemüeket, órákat, képeket, jó­
szágállományt, gazdasági eszközöket, termé­
nyeket, takarmányt, bolti berendezéseket, 
árukat, utóbbiakat üvegtörés ellen is, továbbá 
élet, jég és betöréses lopás ellen.

A „Tudakozó és Értesítő“
képviseletében olcsó kölcsönöket, áruhitelt, 
bízom ányárut, gazdasági eszközöket, gép*-

OLÁH ANTAL 
sütödéjét

Nagyörvény-u. 53. sz. alá helyezte

ahol a legizletesebb házikenyér 
bármikor kapható.

Mindenféle sütést eszhözlöh.

A fuvarlevelét ne dobja el, mert an­
nak téves számítását is felülvizsgáltatja a 
képviselőség.

Bokod^Erajibe

női divatszalonja 

Csillag-ntca I. sz.

Svábmajor megállónál
3, esetleg 6 évre bérbeadandó 17 kát. hold 
földre november 9-én hétfőn délelőtt 10 
órakor árverés tartatik a fábiáni körjegyzői 
3956 irodában.

Árverési hirdetmény.
A Szentesi Italmérők Szövetkézete a 

Petőfi-szálloda pincéjében, hétfőn nov. 9-én 
délelőtt 9 órakor és a következő csütörtö­
kön, készpénzfizetés mellett önkéntes árve­
rést tart. Eladásra kerülnek az összes hor­
dók, a pince felszerelés, és berendezés.
3996 Az Igazgatóság.

Makulatúra <3iS
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

BBintóllHM

BUDAPEST, IX. Rádai-u 14.

KOJANITZ KÁROLY

Vegyészeti Byára Bpőf. Ipartelepek
CLnárl • Elefánt védjegyű i-a. ci- 
”jr wl ii pőfénymázt, cipőpasztát, 
kocsikenőt, bőrzsirt, bőrvazelint és fegy- 
verzsirt. Alapítva : 1825.

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek 1_________

Raktáron van minden jobb gyártmánya

fali, asztali, é
egyszeri és díszes kivitelben, továbbá

IIzseb és karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

1, gyűrű, férfi és Bűi láncok, függelékek 
olcsó ÉS tartós kivitelben, ajándéhnak ip

itt. ChiMtzOst
alkalmas

il

SÜ3

L
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SCHWÄRCZ ANTAL szövet-, selyem 
és vászon áruháza KOSSUTH-UTCA 

Dr. RE1S-HÁZ.

Hogy minden vevőmnek alkalma legyen szükségletét Karácsonyra beszerezni, mar most megkezdtem a

karácsonyi eladást női és férfi szövetvásárral,
melyet követni fog más, egyébb cikkeknek a sorozatos karácsonyi eladása leszállított árakkal.
PnAliA IIa mna minden vevő, hogy csak elsőrendű és minőségű áru lesz kiszolgálva leszállított-, 
rroo&lja MvS olcsó-, szabott árak melletti

E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 6ooo 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 6oo korona.

APRÓ HIRDETÉSEK Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Hereföld, hat részlet, közel a városhoz, 
jutányos áron eladó. Bővebb felvi­

lágosítással szolgál dr Vajda Antal ügy­
védi Irodája. 3455

Dorogi SS
Fehér kenyér 5.2oo K kilónként. 
Félbarna kenyér 4.6oo K kilónként

gy 500 kgr-os mázsa és egy uj kocsi el-
adó Bercsényi-utca 18 sz. alatt. 3978

Ócskavasat, rezet, ólmot, öcska rossz gépe­
ket állandóan vásárolok. Gyüjtőtelep a 

felsOpárti óvóda nagykapujával szemben. 3892 
jóminőségü szántóföld (a cson- 

UU1U grádi kövesut mellett) eladó. 
Megbízott: Dr Wellisch István ügyvéd.

Sertés zsir, házi készítés, kapható Szépe 
Antalnál Andrássy-utca 2 szám alatt. 3951 
ft/ Orgesor 9 számú ház eladó, érte- 

1 V e kezni lehet a fenti szám alatt. 3919

Eladó Bócskai-utca 16 számú ház, ugvan- 
ott kert feles munkálatra kiadó. Érte- 

kezni lehet Andrássy utca 5 sz a. 3899
Istállótrágya kapható szalmáért cserébe. Er-
* tekezni lehet Sarkady N. Antal-utca 1 
szám alatt._________________________ 3914

Savanyu káposzta kapható Klauzál utca
12 szám alatt. 3911

Használt, de jó állapotban levő férfi és 
női ruhanemüek kaphatók Sáfrány Mi- 

hály-utca 31 szán» alatt.______________3669

Egy-két szobás lakást keresek központhoz 
közel. Címeket kérek a kiadóban leadni. 
agyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger-
Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 

Toldi-téri pavillonban.________________3095

Tökmagot, árpát, zabot minden mennyi­
ségben. Csöves vagy morzsolt tengerit 

decemberi szállításra azonnali fizetéssel ve­
szek Béládi József Bartha János-utca 20 sz. 
Szflrszabó-magtár._______________________

Pves híreszteléssel szemben tudomásra 
adjuk, hogy Daru utca 5 szám alatti 
házunk nem eladó, sem pedig nem kiadó. 

Jung._______________________________ 3972

Eladó ház. 111. Vásárhelyi utca 8 számú 
ház kedvező részletfizetési feltételek mel­

lett eladó. Bővebbet dr Fenyvesi ügyvédek 
irodájában.  3988

Eladó Fertő 26 számú tanyaföld, amelyből 
12 hold szántó, 90 hold legelő, jutá­

nyos áron. Bővebbet dr Fenyvesi ügyvédek 
irodájában._________________ 3986
Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyv- 
* kötő munkát csinos és ízléses kivitelben, 
olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5._______________________ 3500

Egy kiskapu eladó. Megtekinthető IV. Ki­
sér utca 27 szám alatt. 3949

Törs Kálmán-utca 22. számú, négy szo­
bás, fürdőszobás, minden kényelem­

mel ellátott ház, esetleg elfoglalható 
lakással, eladó. Értekezni dr Vajda An­
tal üirvvéddel lehet. 3494
pgy hold tiszai ártér kaszáló eladó. Érte- 

kezni lehet özv. Hajdú Jánosnéval Szent 
llöna dűlőben 176 sz. alatt. 3927
Cél háziföldet házért elcserélnék. Értekezni
a lehet a Kálvária temetői csőszháznál.
l/’eveset használt szép téli kabátok és egy 
aX szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi- 
téri pavillonban. 3400
Dorza-utca 16 számú ház sürgősen eladó.
" Értekezni lehet Klauzál utca 38 szám 
alatt. 3950
lkjégy fiatalembert jutányos árban teljes el-
1' látásra elvállalok. Naponta kétszer hús­
étel. Simonyi Ernő utca 15—a. 3943
Bladó karikahajós Singer varrógép Bocs-
li kay-utca 18 szám alatt 3957
■lladó Bercsényi-utca 103 számú félpoita
El 3000 darab vályoggal. Értekezni lehet 
Bocskay-utca 18 szám alatt. 3958
IZétezer darab használt cserép eladó. Cim
■X a kiadóhivatalban. 4000
Dorza-utca 5a számú ház és egy fél hold 
D szőlőföld eladó. 4002
Cgy nehéz zsirsertés, sparhelt és 25 mázsa 

szén eladó. Tóth Éleknél Szent Anna- 
utca 9. 3923
4-000 darad uj cserép és 2000 darab 
6rUW uj tégla jutányosán eladó Ber­
csényi utca 136. 4003
Cladó ház. A Magyar Általános Takarék- 

pénztár (Szentesvidéki Takarék) eladja 
a 11. Bercsényi ntca 89 számú házat igen 
előnyős feltételek mellett. 3992

Kitűnő savanyu káposzta és hasáb van el­
adó Horváth Jánosnál Törs Kálmán- 

utca 16 szám alatt.__________________ 3948
Cgyszoba s konyhából álló lakást kiadok. 
*■*' Azonnal elfoglalható. Dr Wellisch Ist- 
ván ügyvéd. ______________________ 3534

Bútort és mindennemű asztalos munkát
jutányos áron vállal Erdei József asztalos, 
Jókai-utca 122. szám. 3460

E'gy jó fiút kovácstanoncnak felvesz Vass
• Imre kovácsmester Rákóczi Ferencz-u. 

111 szám______________ 3947

Egy jó fiút tanoncul felveszek Tóth Fe­
renc Rákóczi Ferenc utca 59. 3946

•zerszám és oszlopnak való fa van eladó 
* Királyság 47 tanyaszám alatt.3974

Borza-utca 2 
azonnal el 

lehet ugyanott.

számú ház felerésze eladó, 
is foglalható. Alkut kötni 

4000

Eladó egy alig használt rövid férfi télika- 
hát Cibát. Cim alsóréti újtelep 99a 3969

Több használt huzódeszka, sátorkarók, 3 
rudas munkahordó csikó, 6 kiló téli sza­

lonna eladó Batthyány utca 8 sz. a. 3966

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és 
javíttasson Jámbor órásnál a Nyiri- 

közben._____________________________ 4004

Egy hengereskut teljes felszereléssel eladó 
Sáfrány Mihály utca 30 sz. alatt. 4005

Eladó ház. Horváth Gyula utca 40 számú 
ház eladó, értekezni lehet a helyszínen. 

Ugyanott egy Meteor kályha eladó. 4009

Három darab csákóval hasas birka és egy 
kos eladó. Értekezni lehet Rúzs Molnár 

utca 8. 4010

Tekintse meg most érkezett legújabb és 
legdíszesebb árukkal felszerelt temetke­

zési üzletünket, ahol egyszerű és legdísze­
sebb temetéseket részletfizetésre is bárkinél 
olcsóbban rendezünk. Szabó és Szamosközi 
temetkezési vállalata. 4016

'áncolni csak Kisséknél tanuljon Tóth 
József utca 17. 4018

jizletemben trafik, bélyeg állandóan és 
W egyéb mellékcikkek olcsón kapható Val- 
ki Pál dohányárus a posta mellett. 4014

O elsőrendű háziföld kövesut mellett el- 
& adó. Értekezni lehet dr K. Nagy Sán­
dor ügyvédnél a Szentesi Takarékpénztár­
ban és Rózsa-utca 1 szám alatt. 3995
Árpád-utca 32 számú ház eladó, értekezni 
** lehet a fenti szám alatt. 3998
IZásárhelyi utca 15 számú ház eladó, ér- 
“ tekezni lehet Farkas Géza hentes üz­
letében. 3984
Ä/Iecs Balogh-utca 1 számú ház eladó, ér- 

tekezni lehet ugyanott. 3997
Duzatörlesztésre vennék egy házifőidet.
I-* özv. Laki imréné Széchenyi utca 55. 
szám. 3994
Cladó ház. Kéreg utca 20 számú ház,

két részletben is eladó. 3999
KTői fehérneműt és tarka varrást olcsón

vállalok. Cim Munkássor 10. 3990
III Dózsa-köz 4 számú ház eladó, ér-
11 le tekezni lehet a fenti szám alatt. 3987
JJoftmann Jakab és Fia céghez a világ- 
11 hirü Popper cipők megérkeztek. 3982
Cgy Jó erős fiút hentes tanulónak felve- 

szék Farkas Géza hentes. 3983
I egolcsóbb egyszerű és kéziszobrász mun- 

kákkal díszített ajtót, ablakot és bútort 
készít Kovács müasztalos Nyíri u. 2a. 3924
IZönnyebb hímzéseket elvállalok, Horváthné 
**■ a hékédi iskola mellett. 3977
patkány és egénrtószer, biztos hatású és
Ä más állatra veszélytelen, beszerezhető a 
kiséri patikában. 3937

Csák József örököseinek Batthyány utca 
10 számú háza eladó, egy része azon­

nal elfoglalható. Értekezni lehet Bartha Já- 
nos utca 11.________________________ 4015
I Tjonnan épült ház, 5 szoba, fflrdő- 

szoba vízvezeték és villanyvilágítás­
sal, melybe rövidesen beköltözhetnek, 
eladó. Bővebbet a Széchenyi Gőzmalom 
irodájában. 4024

Eígy bútorozott szoba 
utca 12.

kiadó Szent Anna- 
4027

Egy jó családból való fiút tanoncnak fel­
vesz Becsák László szabómester Batthy- 

ány-utca 11.________________________ 4023

Tanyást keresek, értekezni lehet dr Kanász
Nagy Sándor ügyésszel a Szentesi Ta­

karékban_________   4022

Rákóczi ut 15 szám alatt vassparhed, ab­
lakok, ajtók, tetőcserép, tizes eke, kut- 

ágas van eladó. __________________ 4020

Hosszúlejáratú törlesztéses kölcsönt 9 szá­
zalékos kamatra és váltókölcsönt köz­

vetítek,^_Pozsonyi_^zent^nn£jitca^22L_^021

Eladók: egy vasajtó, egy színre való fa­
ajtó, egy nagy vasmozsár, ablakok és 

faládikák Kossuth-utca 14 szám. 4028
J-öl szöllőföld jó épülettel liládé

_______rtekezni lehet Szalai-utca 5 sz a. 4030

Eladó egy szecskavágó, két ágy, egy asztal 
Széchenyi-utca 61 szám alatt._____ 4029

Eladó egy kisjenei magló fiaival egyätt
Szürszabó Nagy Imre-utca 9 szám 

alatt. 4031
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